
 

Шановні читачі дослідження «Молодь України – 2018»!  

Просимо використовувати інформацію, наведену нижче, замість інформації, що 

надрукована у цій брошурі:  

Таблиця 1.2 
Розподіл відповідей на запитання «Чого найбільше Ви хотіли б досягнути в 
житті?» (серед усіх респондентів/-ок, залежно від статі, N=2001), % 

 Серед усіх 
Молоді 

чоловіки 
Молоді 
жінки 

Сімейного щастя 59,9  48,0 72,2 
Здоров’я 53,0  24,3 10,8 
Побудувати успішну кар’єру 36,6  11,1 5,6 
Бути вільним і незалежним у своїх 
рішеннях та вчинках  

28,2  4,3 4,2 

Багатства 23,5  6,5 3,3 
Мати можливість реалізувати свій 
талант і здібності  

20,0  2,9 1,7 

Стати кваліфікованим спеціалістом  19,4  0,4 0,1 
Принести користь своїй країні 9,9  0,3 0,3 
Спокою та можливості ні в що не 
втручатися 

6,8  0,1 0,1 

Влади 5,8  0,3 0,0 
Слави 3,4  0,3 0,0 
Важко відповісти 2,7  0,9 1,0 
Нічого 0,6  0,5 0,7 
Інше 0,1  0,1 0,0 

Прим.: сума «Серед усіх» не дорівнює 100 %, оскільки респонденти/-ки 
могли обрати необмежену кількість варіантів відповідей. 

 
Таблиця 1.3 

Розподіл відповідей на запитання «Чого найбільше Ви хотіли б досягнути в 
житті?» (серед усіх респондентів/-ок, N=2001), % 

 
Серед 
усіх 

14–19 
років 

20–24 
роки 

25–29 
років 

30–34 
роки 

Сімейного щастя 59,9 50,4 54,1 65,2 64,2 

Здоров’я 53,0 31,2 21,7 12,5 12,4 

Побудувати успішну кар’єру 36,6 8,6 9,0 8,6 7,7 

Бути вільним і незалежним у 
своїх рішеннях та вчинках  

28,2 5,0 4,8 3,8 3,9 

Багатства 23,5 1,5 6,3 5,0 5,4 

Мати можливість реалізувати 
свій талант і здібності  

20,0 1,5 1,4 2,3 3,5 

Стати кваліфікованим 
спеціалістом  

19,4 - 0,5 0,5 - 



Принести користь своїй країні 9,9 - - 0,4 0,6 

Спокою та можливості ні в що 
не втручатися 

6,8 - 0,2 - 0,2 

Влади 5,8 - 0,5 0,2 - 

Слави 3,4 -  0,2 0,3 

Важко відповісти 2,7 1,2 0,2 0,7 1,7 

Нічого 0,6 0,6 1,1 0,6 0,1 

Інше 0,1 - 0,2 - - 

Прим.: сума «Серед усіх» не дорівнює 100 %, оскільки респонденти/-ки 
могли обрати необмежену кількість варіантів відповідей. 
 

Таблиця 1.4 
Розподіл відповідей на запитання «Чого найбільше Ви хотіли б досягнути в 

житті?» (серед усіх респондентів/-ок, залежно від типу поселення, N=2001),% 
 

 Серед усіх 
Сільське 

населення 
Міське 

населення 
Сімейного щастя 59,9 63,8 58,1 
Здоров’я 53,0 15,5 18,6 
Побудувати успішну кар’єру 36,6 8,3 8,4 
Бути вільним і незалежним у своїх 
рішеннях та вчинках  

28,2 
3,7 4,5 

Багатства 23,5 4,0 5,3 
Мати можливість реалізувати свій 
талант і здібності  

20,0 
1,6 2,7 

Стати кваліфікованим спеціалістом  19,4 0,2 0,3 
Принести користь своїй країні 9,9 0,5 0,2 
Спокою та можливості ні в що не 
втручатися 

6,8 
- 0,1 

Влади 5,8 - 0,2 
Слави 3,4 0,2 0,1 
Важко відповісти 2,7 1,0 1,0 
Нічого 0,6 1,2 0,3 
Інше 0,1 - 0,2 

Прим.: сума «Серед усіх» не дорівнює 100 %, оскільки респонденти/-ки 
могли обрати необмежену кількість варіантів відповідей. 

Таблиця 2.4 
Порівняння розподілу відповідей на запитання «Чи брали Ви участь у виборах 

упродовж останніх 5 та 10 років?» (серед усіх респондентів/-ок, 2017 - N=2000, 
2018 - N=2001), % 

  2017 2018 
Так 51,3 56,7 
Ні 31,5 34,2 
Мені не виповнилось 18 років 14,7 9,1 
Не пам’ятаю 2,5 - 

З повагою, координаційна команда дослідження «Молодь України – 2018» 
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